



TLAČOVÁ SPRÁVA

pred ukončením projektu

Spoločnosť **HBH, a. s. so sídlom na Robotníckej 286 v Považskej Bystrici**, ako prijímateľ získala v rámci operačného programu „Zamestnanosť a sociálna inklúzia“ nenávratný finančný príspevok do výšky 309 950,60 EUR

na projekt

„Rozvoj zručnosti a podpora adaptability zamestnancov spoločnosti HBH, a. s. s cieľom udržania ich zamestnateľnosti.“

Cieľovou skupinou boli THP zamestnanci a výrobní zamestnanci spoločnosti, pracujúci v stavebnej oblasti, ktorá je systematicky ovplyvňovaná neustálym pokrokom, modernými trendmi, kvalitou výroby, zavádzaním moderných technológií a neustále sa meniacimi predpismi a zákonmi.

V rámci projektu boli zrealizované nasledovné aktivity: Marketing, Účtovníctvo, Výpočtová technika, Projekt manažment a riadenie zmien, Zvládanie stresu a mobbingových praktík, Zavádzanie kvality, Tímová práca a Time manažment, Manažérske zručnosti, Komunikácia manažéra, Tímová práca a Time manažment 2, Zavádzanie kvality2, Komunikácia manažéra2, Manažérske zručnosti2 a Legislatíva.

Absolvovaním uvedených aktivít, založených na teoretickom zvládnutí systému práce a na praktických cvičeniach, sa naštartoval dlhodobý cyklus vzdelávania a rozvoja zamestnancov spoločnosti HBH, a.s. Získané vedomosti okrem iného zlepšili externú a internú komunikáciu.

Všetci zamestnanci získali potvrdenia o absolvovaní kurzov.

Účasťou zamestnancov na realizácii projektu sa zvýšila ich hodnota a kredit nielen u svojho zamestnávateľa, ale aj na celom trhu práce. Absolvovaním aktivít projektu zamestnanci získali schopnosti a motiváciu k ďalšiemu aktívnemu samovzdelávaniu.

K zvýšeniu úrovne vedomostí zamestnancov HBH, a.s. významne napomohla nová výpočtová technika, ktorú spoločnosť zakúpila vďaka finančnej pomoci z realizovaného projektu.

Projekt bol realizovaný od mája 2010 do novembra 2011.

Tento projekt sa realizoval vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu v rámci Operačného programu „Zamestnanosť a sociálna inklúzia“ (OP ZaSI)

www.esf.gov.sk

Riadiacim orgánom pre OP ZaSI je Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny, sekcia riadenia ESF
www.employment.gov.sk

Sociálna implementačná agentúra je sprostredkovateľský orgán pod Riadiacim orgánom pre OP ZaSI
www.sia.gov.sk